EEE 1

F1E (M)
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BRI 1 — 1. WABROFSRFHET 1 7 F L (EViews)

Ak EViews D71 7T MITHESITEE LW, 22 TR0 OITITE =
EOFTTHD, Znd [axr ) #RVAERE (TESLAE) | 20 F E/EH
THTa T LERoTND,

10 workfile 20120925_chn a 1970 2009
20 smpl 1970 2009

30 ’

40 lcount=43

<LK —WRFEBREAN DT D D7 MV R TITHIOES > > >

50 svector (lcount) _tmdl
60 matrix (lcount, 1) _check
70 ’

<< < ABIE oA Z RS (Excel XV REDAHT) >>>

80  _tmdl (1) = "equation eqJPNINO002A00. s mljpn c¢ gdp (FIZHE<)
pmllc d(jpnpx1/pcljpn)”
(%)
500 _tmdl(43) = “equation eqUSA3N1100R00.1s log(m3usa) ¢ (TFiZHEi<)
log(gdp) pm3lc/pgdp usapx3/pc3usa”

510 ’

520 for !i =1 to !count
530

540 %z = _tmdl(!i)

550

560 {%z}

<< <HMAPEECCTIN LY . METRERSy (B OARTESY) OZG10 L > > >

570 'txb
580 l'txe

@instr (%z,” ”)
@instr (%z, ”.”)
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HET D MR 23 _XT— AU —7 AX—2NITRTF L TBL,

590 %tmpfilnam = @mid %z, !txb+1, !txe—!txb-1)
600 ’

HEE S T AR DR HIE

610 lincome = @coefs(2)
620 Ipricel = @coefs(3)
630 Iprice2 = @coefs(4)
640

FFEdRtbamic S 0Ea, BlEE—RRF LA 2T — 7 A= G HIER
T 5, W-oT, FMEEWMIETHEMOBLNT — 7 A_X—ANITFEY | LLTOEEDOXS
L n,

650 if (lincome<=0) or (!pricel>=0) or (lprice2>=0) then
660 delete {%tmpfilnam}

KA LT E. HIERD 7 7 TR e 777 1 3 T5h,

670 else

680 _check(li, 1) =1
690 endif

700
710  next
720

b

i

HIEH 777X MNETHRARN T 7AW ESHET (FEERA) .
730 _check. write (t=txt) (FizHe<)

"R:¥Personal¥File EViews¥ModelFiles¥20121225chn. txt”
(LA k)
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EEVE1—2. (1) HASDLEHIERDT-OD T 1 75 2 (Excel VBA)

Ak Excel VBA O7'm 77 MIATEFITKFA L2V, 2 2 TR O 72 DITAT
BraoFThsd, 260 ax ) ZROANEIT (TEZBAE) | TOEFE
EEh 27 m 7 7 hE7oTnD, ZZIHEE LIS DOIXHFEET MAERED -0
DT TLTHDLIN, MOEIZOWTHIZIEREETHS FHTFEENEDD Z L13Y
R THDHD, 90~1601TTHET D [MEH) OENEZPENT IRETHD) .

10 Sub SourceFiles ()

20 ’

30 Dim TempStr, SourceFileName As String

40 Const WorkDirectory = “C:¥EViewsTemp¥”

50

60 T ARBE B OMAGDERBRE T 7 ANVL ETD
70 Sheets ("fEHHIA") . Select

YILAJIOIZBEI L, LFRICER S NS 25704 ZIEERICEXHL WL, 7
JURaET 256 fH (FEOHE) T, AJI0~AJ266 £ T, 11712 1 DDOFETF L NEXH
S5, ZhEw EViews DA 7 Y 7 MIEDOEEREO AT SN THWA,

80 Range ("aj10”). Select

LR, 9017~1601TTIER 1 & 2 25 Z LI D88 (a~h) X, TNENLLT
DR AR MeEfli) O B 2 FH ETOT X COMABDLEEIERT D72 DEET
H 5D,

a: BARNSOM 1 (—RE
b: HRNLOM 3 (G

LIPNESE-

)
) A B

g KENSOM 1 (—KEm) AR
)

h: REGOM 3 (EHM) AR
90 For a = 1 To 2
100 For b =1 To 2
110 For ¢ =1 To 2
120 For d = 1 To 2
130 For e = 1 To 2
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140 For f =1 To 2

150 For g =1 To 2
160 For h =1 To 2
170

TV AGL IZIE, BT NVAITHIG LI AR ERM L7 7 A WD 27 7 AV
ANRFEEHEND, ZHhE 20017 TT7 7 A 4L L, 3101TCEST %,

180 Range ("agl”).Value = "s”" & a &b &c&d&e& f&gt&h
190 TempStr = Range ("agl”). Value

200 SourceFileName = TempStr & 7. txt”

210

TV LA DD S4ZIE, 90 1T~160 17 TR E S 7=l A BE D F - NEIZ AL B i
5o

220 Range (“14”).Value = a
230 Range ("m4”).Value = b
240 Range ("n4”).Value = ¢
250 Range ("04”). Value = d
260 Range ("p4”).Value = e
270 Range ("g4”).Value = f
280 Range ("r4”).Value = g
290 Range (“s4”).Value = h
300

FIRFIC, 2O DEEZ S L TEI/VAGE 75 AGI2 12, B AR DOF Bkt L=
¥4 (EViews TEOEFFEABDO T ~LE L TEDLILS) N1 E 1, 310 47 TRW=
7 7 A2 3201T~390 T CExH I N5,

310 Open WorkDirectory & SourceFileName For Output As #2
320 Print #2, ”:” & Range ("agh”).Value
330 Print #2, ”:” & Range ("ag6”).Value
340 Print #2, 7:” & Range ("ag7”).Value
350 Print #2, ”:” & Range ("ag8”).Value
360 Print #2, ”:” & Range("ag9”).Value
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370 Print #2, 7:” & Range (“agl0”).Value
380 Print #2, 7:” & Range ("agll”).Value
390 Print #2, 7:” & Range ("agl2”).Value
400 Close #2
410
BIZIE, 7r 7T LxELEIERIMERESND (a=b=- « «=h=1 ITHIET D) £

T4 (80 17) X Mmll111111) TH Y, ZHUTHINT DB EENT D7 7 A V4
(20017) 1 Is11111111. txt] . =L T, sl111111L. txt OFEHIILLTFOWEY & 725,

<slI1II11111.txt>

eqJPNINOO12R00
eqJPN3N1123A00
eqKOR1INOO12R00
eqKOR3N1122R11
eqTWNIL1122R00
eqTWN3N3330R00
eqUSAINOO10RO1
eqUSA3N1100R00
420 Next ’h
430 Next ' g
440 Next ’f
450 Next e
460 Next ’d
470 Next ’c
480 Next b
490 Next ’a
500
510 End Sub
(CLE)
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EHR1—2. (2) BEAERSNIZEAREROYE v M

(1)  EF/Lmll111111 Ol ABIERE
(77 AV s11111111. txt ORE)
:eqJPNINOO12R00

:eqJPN3N1123A00

: eqgKORINOO12R00

:eqKOR3N1122R11

:eqTWN1L1122R00

1 eqTWN3N3330R00

1 eqUSAINOO10RO1

1 eqUSA3N1100R00

(BT MTHRI S 2 i A BEEHE)
eqJPNINOO12R00 :
(E={k) mljpn
(HeEZ) mljpn

f[ gdp, log(pmllc / pgdp), d(jpnpxl / pcljpn) ]
-295224. 34 + 164.63831 * gdp —2181505.5 * log(pmllec / pgdp)
-1863140. 7 * d(jpnpxl / pcljpn)

eqJPN3N1123A00 :
(E=4k) logm3jpn) = f[ log(gdp), d(pm3lc), dlog(jpnpx3 / pc3jpn) |
(HeER) (LLTER)
egKORINOO12R0O0 :
(®=4k) mlkor = f[ gdp, log(pmllc / pgdp), d(korpxl / pclkor) ]
eqKOR3N1122R11 :
(E=AE) log(m3kor) = f [ log(gdp), d(pm3lc(=1) / pgdp(-1)),
d (korpx3(-1) / pc3kor(-1)) ]
eqTWN1L1122R00 :
(E=E) log(mitwn) = f[ log(gdp), d(pmllc / pgdp), d(twnpxl / pcltwn),
log(mltwn(-1)) ]

eqTWN3N3330R00 :

(&=1k) dlog(m3twn) = f[ dlog(gdp), dlog(pm3lc / pgdp), twnpx3 / pc3twn ]
eqUSAINOO10RO1 :

(FXAb) mlusa = f[ gdp, log(pmllc / pgdp), usapxl(-1) / pclusa(-1) ]
eqUSA3N1100R00 :

(ERAlL) log(m3usa) = f[ log(gdp), pm3le / pgdp, usapx3 / pc3usa ]
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(1 2)  EF/Lml2121212 Ol ABIERE
(7 74 s12121212. txt DE)
:eqJPNINOO12R00

:eqJPN3L0003A00

: eqKORINOO12R00

:eqKOR3N1123R11

:eqTWN1L1122R00

:eqTWN3L3320R00

:eqUSAINOO10RO01

:eqUSA3L1100R00

(BT MTHR & 2 i A B 5
eqJPNINOO12R00
(E={k) mljpn
eqJPN3L0O003A00
(E={k) m3jpn
eqKORINOO12R00
(E={k) mlkor
eqKOR3N1123R11
(E2t) log(m3kor) = f[ log(gdp), d(pm3lc(-1) / pgdp(-1)),
dlog (korpx3(-1) / pec3kor(-1)) ]

f[ gdp, log(pmllc / pgdp) , d(jpnpxl / pcljpn) ]

f[ gdp, pm3le, dlog(jpnpx3 / pec3jpn), m3jpn(-1) ]

f[ gdp, log(pmllc / pgdp) , d(korpxl / pclkor) ]

eqTWNIL1122R00
(Ex4k) log(mitwn) = f[ log(gdp), d(pmllc / pgdp) , d(twnpxl / pcltwn),
log(mltwn(-1)) ]
eqTWN3L3320R00
(BRb) dlogm3twn) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc / pgdp) , twnpx3 / pc3twn,
dlog m3twn(-1)) ]
eqUSAINOO10RO1
(EXAb) mlusa = f[ gdp, log(pmllc / pgdp) , usapxl(-1) / pclusa(-1) ]
eqUSA3L1100R00
(ERAL) log(m3usa) = f[ log(gdp), pm3lc / pgdp, usapx3 / pc3usa,
log (m3usa(-1)) ]
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(#3)  EF /L m21212121 O ABIERE
(7 74 s21212121. txt DNE)
:eqJPNINO0O13R00

:eqJPN3N1123A00

: eqKORINOO13R00

:eqKOR3N1122R11

:eqTWN1L1130R00

1 eqTWN3N3330R00

:eqUSAINOO11RO01

:eqUSA3N1100R00

(BT MTHR & 2 i A B 5
eqJPNINOO13R00
(F=x4{k) mljpn = f[ gdp, log(pmllc / pgdp) , dlog(jpnpxl / pcljpn) ]
eqJPN3N1123A00
(EFFAb) logm3jpn) = f[ log(gdp), d(pm3lc), dlog(jpnpx3 / pc3jpn) |
eqKOR1INOO13R00
(E=4k) mlkor = f[ gdp, log(pmllc / pgdp), dlog(korpxl / pclkor) ]
eqKOR3N1122R11
(E=E) log(m3kor) = f[ log(gdp), d(pm3lc(-1) / pegdp(-1)),
d (korpx3(-1) / pc3kor(-1)) ]
eqTWNIL1130R00
(BRAb) log(mltwn) = f[ log(gdp), dlog(pmllc / pgdp), twnpxl / pcltwn,
log(mltwn(-1)) ]

eqTWN3N3330R00

(BRAb) dlog(m3twn) = f[ dlog(gdp), dlog(pm3lec / pgdp), twnpx3 / pc3twn ]
eqUSAINOO11RO1

(k) mlusa = f[ gdp, log(pmllc / pgdp), log(usapxl(-1) / pclusa(-1)) ]
eqUSA3N1100R00

(Ex{k) log(m3usa) = f[ log(gdp), pm3lc / pgdp, usapx3 / pc3usa ]
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(1 4) FFI/L m22222222 Ol A BIERE
(7 7 A4/ 22222222, txt DNE)
:eqJPNINO0O13R00

:eqJPN3L0003A00

: eqKORINOO13R00

:eqKOR3N1123R11

:eqTWN1L1130R00

:eqTWN3L3320R00

:eqUSAINOO11RO01

:eqUSA3L1100R00

(BT MTHR & 2 i A B 5
eqJPNINOO13R00
(E={k) mljpn
eqJPN3L0O003A00
(E={k) m3jpn
eqKOR1INOO13R00
(E={k) mlkor
eqKOR3N1123R11
(E2t) log(m3kor) = f[ log(gdp), d(pm3lc(-1) / pgdp(-1)),
dlog (korpx3(-1) / pec3kor(-1)) ]

f[ gdp, log(pmllc / pgdp), dlog(jpnpxl / pcljpn) ]

f[ gdp, pm3le, dlog(jpnpx3 / pec3jpn), m3jpn(-1) ]

f[ gdp, log(pmllc / pgdp), dlog(korpxl / pclkor) ]

eqTWNIL1130R00
(BRAb) log(mltwn) = f[ log(gdp), dlog(pmllc / pgdp), twnpxl / pcltwn,
log(mltwn(-1)) ]
eqTWN3L3320R00
(BRAb) dlogm3twn) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc / pgdp), twnpx3 / pc3twn,
dlog m3twn(-1)) ]
eqUSAINOO11RO1
(E=E) mlusa = f[ gdp, log(pmlle / pgdp), log(usapxl (1) / pclusa(-1)) ]
eqUSA3L1100R00
(ERAL) log(m3usa) = f[ log(gdp), pm3lc / pgdp, usapx3 / pc3usa,
log (m3usa(-1)) ]
(BI7REL E)
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EEVE1 3. ETVOHEEE 2T A (EViews)

Ak EViews D71 7T NMIATER SITEAF LRV, 2 2 TR O - OIATE =
O ThH5D, ZbHD [axr b ZERVANEE ITEFHAE) | 2O FE E(EH)
THTu T Lo TND, BB, ZZTHRY EFTChWaHEET /LTI, HAE
BETVE G777 A vb) 23256 b D72, LUTFOREIT Tl 90 17~2610 17,
267017225 5190 T EHE LT 5,

10 workfile 20120925_chn a 1970 2009
20
30 lcount = 256

40 17, 50 17_tmn, __tsn EWILEIOXRT MLEZEE L., FNLEFNETTINE
(m11111111~m22222222) . ARSI T 7 A L4 (s11111111~522222222) % k&
W5,

40 svector (lcount) _ tmn

50 svector (lcount) _ tsn

60

70 _ tmn(1) = “ml11111111”

80 _tmn(2) = "m11111112”
(%)

2620 _ tmn(256) = "m22222222”

2630

2640

2650 __tsn(l) = ”“s11111111”

2660 __tsn(2) = ”"s11111112”
(%)

5200 __tsn(256) = "s22222222”

5210

5220

77T AREEITZ 20, RS & 1~256 ETEMSERDBHET L
K. T 7 ANELEFOHT, 5260 {TCET/IVDES., 22 5270 1T TET IIVAITKS
T AERABEEE LY 7 7 A /L (sxxxxxxxx. txt) MOBEORH L Tw—I9 5, %< 5280

254



ITCTET NVOAREKEHS S (GDP EHRASCHEH B, X TOET/MICHE L TV DHE
53 M~—T &N, BfiLl~raE®TAERL, ZAULET VIV —7 AR—ZH
12 Tmxxxxxxxx] &WI9ET VA TREIN, FHABERIRELE 72> T D,

5230 for i =1 to lcount
5240 %z1 = __tmn(!1)
5250 %z2 = __tsn(li)
5260  model {%z1}
5270 {%z1}).merge(t)  (TFiZHi<)
R:¥Personal¥File EViews¥ModelFiles¥M-Files¥ {%z2}. txt
5280  {%z1}).merge(t)  (TFiZHi<)
R:¥Personal¥File_EViews¥ModelFiles¥ modelbodytwn. txt
5290 next = i
(BL 1)

255



BEVE 1 — 4. TETFNANRNT p—~v o AREBIEEXo AL 2 275 A (EViews)

AR EViews D71 7T NMIATE I LRV, 2 2 TR O - OIATE >
EOFThbd, Zibd [axy b ZRVAEIE (TEFHAE) | 2O F £/FH)
TEHTa LTI LT WS, B, ZZTHRY EFTWAHPEET L TIL, AR
BET D 256l D72, LU OFEIT Tl 150 17~2670 /T2 EME L T\ D,

10 workfile 20120925 _chn a 1970 2009

20 ’

30 ’—— sample period —-

40 'begyear = 2001

50 lendyear = 2009

60 I'sampleperiod = lendyear — !begyear + 1
70 ’

P TIVHEOREEZIT> T\ D, AT — 2 WRNERIZ/R-720, I alb—
val A AEZ TCERLEZVTIHA. 70l 7 5050 2 HICBIHFE LK THE (O
BR80T 280 X050k, 7n /7 2088 ELRERSDL L, THE L7
TLVA s IATATDORKRE2D, - TZITEH, 2O 1EHETEEFE UL
07T ABRIZDE> T A OEEN KR T T DL LT,

80 smpl !begyear !endyear

90 ’

— R DRRE,

100 lcount = 256

110 svector (lcount) _ tmn

120 ’

130 _tmn(1) = “ml1111111”

140 _tmn(2) = “ml1111112”
(%)

2680  __tmn(256) = "m22222222"

2690 ’
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<< <FHELL7Z RMSPE 28T 5 X7 hv bk 77 A% CUTFS) ERNT 57
M DES>>>

2700 vector (lcount, 1) _rmspes

2710 svector (lcount) _rmspem
2720 _rmspes = 0
2730 ’

2740 for i =1 to count
2750 %z = __tmn(li)
2760 ’

2 —/2y NEH (RMPSE ZEHRETH%% L 705) OFRE, I 2 TiEsHit i A %
Y BEF Wb, ZOT2EFETAH22012L0), thol#Hixsr+r2HTES
L, ITEH L THEEOXY 7y NeRETHIELARETH D,

2770 target ="mOwld”
2780 ’

<LK <KEFTIIERLS >>>

2790 solve {%z}

< < <RMPSE DEHEL & X7 R )L ~DIEH > > >

2800 series _dtp = (({%target} — {%target}_0 )/{%target})
2810 ! dsq = @inner (_dtp)
2820 scalar _rmspe = (!_dsq/!sampleperiod)” (1/2)
2830 _rmspes (1i,1) = _rmspe
2840 _rmspem(li) = %z
2850 next = i
(LA k)
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